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ELŐTERJESZTÉS 

 
a Képviselő-testület 2025. december 12-i nyilvános ülésére 

 
Tárgy:  Beszámoló a Széchenyi István Baptista Technikum, Szakképző 

Iskola és Gimnázium 2024/2025-ös nevelési évre vonatkozó szakmai 
munkájáról 

 
Előterjesztő:  Dobó Zoltán polgármester 
 
Előkészítette:  Varga Béláné közművelődési és intézményi referens 
 
Megtárgyalja: Humán Bizottság 
 
Meghívandó: Fekete Lajos, a Széchenyi István Baptista Technikum, Szakképző 

Iskola és Gimnázium intézményvezetője 
 

 
TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET! 

 
A Széchenyi István Baptista Technikum, Szakképző Iskola és Gimnázium fenntartói jogait és 
kötelezettségeit, 2012. szeptember 1-jétől, a Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy 
(továbbiakban: Baptista Szeretetszolgálat) látja el. 
 
A feladatellátásra vonatkozó megállapodást - elsősorban a jogszabályi környezet átalakulása 
miatt – két alkalommal is át kellett dolgozni: 
 
A 2018-as változtatást a köznevelési és szakképzési, a 2023-as korrekciót pedig az egyházak 
hitéleti és közcélú tevékenységének anyagi feltételeiről szóló 1997. évi CXXIV. törvény 
módosítása (a továbbiakban: törvény) indokolta. 
 
Tapolca város és a Baptista Szeretetszolgálat között létrejött hatályos megállapodásban 
fenntartói kötelezettségként szerepel, hogy az iskola - a feladatainak teljesítéséről - minden év 
december 15. napjáig beszámolót készít az Önkormányzat, mint az átadott ingatlanok 
tulajdonosa részére. 
 
A Széchenyi István Baptista Technikum, Szakképző Iskola és Gimnázium igazgatója 
elkészítette az intézmény 2024/2025-ös tanévre vonatkozó beszámolóját, mely az előterjesztés 
1. mellékletét képezi. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést, valamint a beszámolót 
megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen! 
 

HATÁROZATI JAVASLAT 

 
Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 
Széchenyi István Baptista Technikum, Szakképző Iskola 
és Gimnázium 2024/2025-ös tanévre vonatkozó szakmai 
beszámolóját elfogadja.  
 



Köszönetét fejezi ki a fenntartónak, az 
intézményvezetőnek, valamint az intézmény valamennyi 
dolgozójának az eredményes, szakszerű és lelkiismeretes 
szakmai munkájukért. 
 

    
Tapolca, 2025. december 1. 
 
 
 
         Dobó Zoltán 
         polgármester 
 



 
Széchenyi István Baptista Technikum, 

Szakképző Iskola és Gimnázium 
Tapolca 8300, Móricz Zsigmond u. 8. 

Web: szechenyi-tapolca.baptistaoktatas.hu 
Telefon: 06 87 / 510-019 

E-mail: szechenyiszki@keri-tapolca.edu.hu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BESZÁMOLÓ A SZÉCHENYI ISTVÁN BAPTISTA TECHNIKUM, 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

Jelenlegi fenntartónk a Baptista Szeretetszolgálat 2012. szeptember 1. napjával vette át a 

fenntartói jogokat Tapolca Város Önkormányzatától. 

Az iskolában azóta is zökkenőmentesen folytatódik az oktató-nevelő munka, nem erőltettük a 

vallásos nevelést, azonban az alapdokumentumainkban (Házirend, Szakmai Program) 

megfogalmazásra kerültek azok az elvárások, amelyek a baptista keresztény hit alapkövei: az 

emberi méltóság tiszteletben tartása, segítségnyújtás a rászorulóknak, a tisztelet- és a 

szeretetteljes légkör kialakítása. Heti egy alkalommal Bibliaismeret órán ismerkednek meg 

diákjaink a keresztény vallással. 2022. szeptemberétől iskolalelkész látja el a hitélettel 

kapcsolatos teendőket.  

 

TANULÓK 

 

A tanulólétszámban némi visszaesés tapasztalható. Ennek okát elsősorban a beiskolázható 

gyermeklétszám csökkenésében, és a gimnáziumi felvételi ponthatárok leszállításában látjuk.  

 

JELENLEGI KÉPZÉSI SZERKEZETÜNK 

Technikum: 

- Épületgépész technikus 

- Informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető technikus 

- Közszolgálati technikus 

- Szakács szaktechnikus 

- Turisztikai technikus 

- Vendégtéri szaktechnikus 

- Érettségire felkészítő technikum – munkarend nélküli felnőttképzési jogviszony 
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Szakképző iskola 

- Cukrász 

- Hegesztő 

- Kereskedelmi értékesítő 

- Központifűtés- és gázhálózatrendszer-szerelő 

- Pincér-vendégtéri szakember 

- Szakács 

Általános gimnázium 

 

OKTATÓK 

 

Fontos feladat az oktatók biztosítása. Nagymértékben sikerült az óraadók létszámát 

csökkentenünk. A főállású oktatói gárdánk fiatalodik. A tanítási év végén 1 fő megkezdte 

nyugdíjas éveit. 

 

Az oktatók közül 6 fő 60 éves, vagy idősebb. Közülük hárman már nyugdíjasok! Az 55 év 

felettiek is heten vannak. Fontos, hogy megtartsuk jelenlegi oktatóinkat; amennyire lehet, 

marasztaljuk őket esetleges nyugdíjba vonulásuk után is. A nyár folyamán sikerült kettő fiatal 

és agilis oktatót alkalmaznunk matematika és gépészet területre. 
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2024 szeptemberétől pedagógiai asszisztens segíti az oktatók, fejlesztők, gyógypedagógusok 

munkáját. A tanulásban akadályozottakkal foglalkozik, segítve őket akár a tanórai 

foglalkozásokon is. 

2025 augusztusától van saját iskolapszichológusunk. Segítségére van diáknak, szülőnek, 

oktatónak egyaránt! 

 

GAZDÁLKODÁS 

Fenntartónk kiemelt célként kezeli a működőképesség fenntartását. Igyekszik megteremteni és 

biztosítani a zavartalan működéshez szükséges anyagi forrásokat. 

A 2024-2025-ös tanévben tovább folytattuk iskolánk informatikai fejlesztését. Bővítettük, 

korszerűsítettük számítógép parkunkat, cseréltük régi, elhasználódott projektorainkat, 

interaktív tábláinkat. 

Továbbra is fontos feladatunk takarékoskodni. Ennek érdekében odafigyelünk a 

gázfogyasztásra, az elektromos áram és a víz felhasználásra. 

Terveink között szerepel a gázkazán cseréje. Korszerűbb, gazdaságosabban működő kazánnal 

még jobban takarékoskodhatnánk. A tervek elkészültek, hamarosan a kivitelezők árajánlatainak 

bekérése történik. Továbbra is szükséges lenne a radiátorok visszatérő szelepeinek cseréje, a 

radiátorok szabályozása. 

A világítás korszerűsítése is folyamatban van. Még várunk a kivitelező ajánlatára. 

Folyamatos feladatnak tekinthető a dilatációs mozgások előidézte műkőburkolat fel- és leválás 

kijavítása. Esztétikai problémát jelent, hogy a pótlásra nem áll rendelkezésre az eredetivel 

azonos színű, nagyságú műkő. 

 

AZ OKTATÓI MUNKA SIKEREI, INNOVÁCIÓS TERÜLETEK ÉS EREDMÉNYEK 

2024-2025-BEN 

Társadalomtudományok területén: 

A Ráday Mihály Város és Faluvédő Szövetség által kiírt „Fiatalok az épített és természeti 

környezet védelméért” pályázaton Horváth Zsuzsanna tanuló a zsűri döntése alapján díjazásban 

részesült. A beküldött fotót Országos II. díjra tartották érdemesnek. A III. helyezett pedig Kiss 

Annabella lett. 

Komoly sikerként könyvelhetjük el, hogy Vellai László ig. helyettes által indított 2 négyfős 

csapat közül az egyik csapat tagjai 3. helyezést értek el a pécsi Széchenyi István Gimnázium 

által a baptista iskolák számára meghirdetett „SZÉCHENYI 100” vetélkedőn és egy 2 napos 

bécsi kirándulást nyertek. 

 

Idegen nyelv területén: 

A LanguageCert nyelvvizsgaközpont kampányához kapcsolódva megtartottuk az őszi és 

tavaszi ingyenes próba nyelvvizsgánkat angol nyelvből, melyen novemberben 19, áprilisban 

18 tanuló mérette meg magát, novemberben 14 fő közép-, 5 fő felsőfokon, áprilisban 14 

középfokú és 4 felsőfokú próbavizsgázónk volt. A részt vevő tanulók többsége teljesítette a 

próbavizsgát, többen közülük azóta már túl vannak a sikeres éles nyelvvizsgán is. A többiek 

pedig értékes tapasztalatra tehettek szert, aminek a további felkészülés során vehetik hasznát. 
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A próba nyelvvizsga lebonyolításában és a tanulók felkészítésében a munkaközösség 

angoltanárai vettek részt. 

 

November 13-án került sor a hagyományos német és angol fordítóversenyünkre. A versenyen 

összesen 19 tanuló vett részt, németből és angolból is két kategóriában, kezdő és haladó szinten 

tehették próbára fordítói készségeiket. 

 

December 18-án tartottuk a szokásos karácsonyhoz, adventhez kapcsolódó nyelvi 

vetélkedőnket, a Christmas Party-t, ami az idei tanévben is vidám hangulatban telt. Az 

eseményen az oktatói testület is nevezett egy csapattal, ők így támogatták a rendezvényünket. 

Köszönjük a kereskedelem-turizmus-vendéglátás munkaközösség támogatását is, a felajánlott 

teát és harapnivalót, a testnevelőknek a helyszín kialakításában nyújtott segítséget, illetve az 

iskola vezetésének a felajánlott értékes díjakat. 

 

Írország legnagyobb nemzeti ünnepéhez, a Szent Patrik-naphoz kapcsolódóan 

munkaközösségünk tagjai március 18-án zöldbe öltöztek. A programhoz kapcsolódóan az 

angolórák tematikájában is megjelent a Szent Patrik-nap.  

 

Március 19-én tartottuk a hagyományos angol és német nyelvű helyesírási versenyünket. 

 

Tapolca Város Önkormányzata szervezésében utazott öt tanulónk a franciaországi Pertuis 

városába, ahol a fenntarthatóság, illetve a műanyag-mentesítés témakörében vettek részt angol 

nyelvű programokon, illetve ők maguk is prezentáltak angolul. A diákok Hargitai Andrea 

irányításával egy intenzív, több hónapos felkészítésen vettek részt előzetesen, ahol nem csak az 

idegen nyelvi, hanem a prezentációs kompetenciák is fókuszba kerültek. A tanárnő kíséretével 

és útmutatásával sikeresen helyt álltak a négynapos programon, ahol komoly elismerést vívtak 

ki színvonalas munkájukkal. 

 

A Tapolcai Bárdos Lajos Általános Iskola Bárdos Lajos Tagintézmény angoltanárainak 

felkérésére két kollégánk, Schmidt Sára és Tarsoly Péter végezte az iskola idegen nyelvi 

szépkiejtési versenyének zsűrizését, ezzel is öregbítve és elismerve intézményünk nyelvoktatás 

terén kivívott hírnevét. 

 

A DÖK-nappal egybekötve az előző tanévben megkezdett hagyományt céllal tartottuk meg az 

angol és német nyelvterületek farsangi időszakhoz kötődő hagyományait megidéző 

palacsintafutást és maskarázást. 

Áprilisban megszerveztük és lebonyolítottuk az előrehozott érettségi vizsgára jelentkező 

tanulók osztályozó vizsgáit. 

 

Az idei tanévben iskolánk a fenntarthatósági témahéthez kapcsolódott, ennek jegyében a 

fenntarthatósági, környezetvédelmi témaköröket tettük ebben az időszakban az idegen nyelvi 

órák kiemelt témájává. 

 

Testnevelés és sport területén: 

- FÖLDÖNfutók városi futóverseny 

- Röplabda diákolimpia B kategória fiú megyei elődöntő 

- Futsal diákolimpia megyei elődöntő 

- Fair Play Cup amatőr labdarúgás lány/fiú körzeti döntő 

- Röplabda diákolimpia „B” kategória lány megyei elődöntő 

- Kosárlabda diákolimpoa „B” kategória fiú megyei elődöntő 
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- Fair Play Cup lány/fiú tavaszi forduló megyei elődöntő, 11.i megyei döntő 

- Labdarúgás diákolimpia fiú megyei döntő 

- Párbajtőr diákolimpia országos döntő 

- Grappling diákolimpia országos döntő 

 

Épületgépész ágazatban:  

A Szakma Kiváló Tanulója Verseny válogatójában kettő fő központifűtés- és 

gázhálózatrendszer-szerelő tanuló indult. Eredményük nem haladta meg a 60%-ot így nem 

jutottak tovább a középdöntőbe. Épületgépész technikus tanulónk, Süketes János Gyula ért el 

69%-os teljesítményt, éppen lemaradva a középdöntőről. Az interaktív vizsga alól mentesült. 

 

Rendészet – közszolgálat ágazatban: 

- „MENTS MEG!” IV. Országos Baptista Középiskolás Rendészeti és 

Katasztrófavédelmi Csapatverseny, hatodik helyezés, 

- Országos Haditorna Verseny, nyolcadik helyezés 

 

Kereskedelem – Turizmus – Vendéglátás ágazatokban: 

A Szakma Kiváló Tanulója Versenyen Kardos Cintia, Szigeti Boldizsár pincér-vendégtéri 

szakember szakma írásbeli fordulójában elérte a 60%-os eredményt, amelynek következtében 

mentesültek a pincér-vendégtéri szakember szakmai vizsga interaktív vizsgarésze alól. 

 

Boch Barbara, Horváth Bence Dominik, Kolompár Dzsenifer Amanda, Nagy Nikolett az 

SZKTV szakács interaktív vizsga fordulójában elérte a 60%-os eredményt, amelynek 

következtében mentesült a szakács szakmai vizsga interaktív vizsgarésze alól. 

 

Berzsenyi Bálint, Egerváry Noel, Németh Lili, Szabó Gréta, Tóth Donát az SZKTV 

vendégtéri szaktechnikus szakma interaktív fordulóján elérte a 60 %-os eredményt így 

mentesült a vendégtéri szaktechnikus interaktív vizsgarész alól. 

 

Flick Boglárka, Gáli Zoltán, Ignác Lili, Kálmán Adél, Orbán Laura a Cukrász szakmában 

a Szakma Kiváló Tanulója Versenyen elérte a 60 %-os eredményt így mentesült a cukrász 

interaktív vizsgarész alól. 

 

Petrőtei Brigitta Kereskedelmi értékesítő szakmában az SZKTV versenyen élérte a 60%-os 

eredményt így mentesült az ineraktív vizsgarész alól. Molnár Boglárka meglehet nem jutott a 

döntőbe, azonban a válogatóban nyújtott teljesítménye alapján mentesült a szakmai vizsga 

mindkettő vizsgatevékenységének letétele alól. 

 

Nagy büszkeséggel számolunk be arról, hogy a Veszprém Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 

"Az év tanulója" díját Kirnbauer Boglárka nyerte el. Boglárka a cukrász tanulók SZKTV 

döntőjében második helyezést ért el, Kitartó munkája, szakmai alázata és példamutató 

teljesítménye méltán hozta meg számára ezt a rangos elismerést.  

Ugyanezen alkalommal "Az év oktatója" címet Herczeg Attiláné cukrász oktató kapta meg, 

aki odaadó munkájával és magas színvonalú szakmai felkészítéssel segítette tanítványai 

fejlődését.  
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Összegzés 

A tanítás tanulás eredményességét nézve az elemzés azt mutatja, hogy a diákok többsége nem 

szeret tanulni. A minimumra törekszenek; arra, hogy ne bukjanak meg. Egyre több a tanulási 

nehézséggel küzdő diák. Az oktatásuk és nevelésük mellett arra is figyelnünk kell, hogy 

megtanítsuk őket tanulni. Különösen fontos ez a belépő kilencedik évfolyamon. 

 

A 4 tagú MICS a vezetőséggel együttműködve folytatta az oktatók értékelését. Minden oktató 

önértékelést végzett. Majd 12 oktatónál megtörtént a korábban kialakított szempontrendszerek 

szerinti minősítés. Ezt követően a 3 tagú fejlesztési csoport megkezdte munkáját, hogy a 

minőségbiztosítás a következő fázisába lépjen. 

A felnőtt oktatás rendszerének kialakítása ebben az évben nem valósult meg. A piacon lévő 

más szereplők aktivitása mellett nem tudtunk indítani felnőtt oktatást. A célt nem adjuk fel.  

A vezetői ellenőrzés megvalósítása során arra törekedtünk, hogy a vezetői ellenőrzés időben 

legyen folyamatos. Figyeltük és mértük a teljesítést a tanév kezdetétől a végéig, s közben 

alkalmazkodtunk egyes időszakok speciális teendőihez is. Mint igazgató a következő tanévben 

nagyobb hangsúlyt kívánok fektetni az óralátogatásokra. 

Az új szakmai vizsgáztatási rendszer már nem jelentett különösebb kihívást. Diákjaink és mi is 

sikeresen vettünk az elénk kerülő feladatokat. A szakmai vizsgák eredményeiről, a vizsgáztatás 

körülményeiről csak jókat mondhatunk. 

A jövő tanévet terveink szerint 405 fővel indítjuk (403 fő lett). Sajnálatos, de a korábbi 

optimizmussal ellentétben a gimnáziumi oktatást nem tudjuk indítani. Ezt annak tudjuk be, 

hogy az idei középiskolai beiskolázás folyamán kevesebb diák lévén a gimnáziumok lejjebb 

vitték ponthatáraikat, így azok, akik korábban onnan kimaradtak nem jutottak el hozzánk. 

Diákjaink nagyon különböző szociális háttérrel érkeznek iskolánkba. Fontosnak tartjuk, hogy 

mindannyian elfogadják és magukénak érezzék azokat az értékeket, amelyeket oktatóink 

szeretnének nekik továbbítani. Nagyon fontosnak tartjuk az illemszabályok betartását; 

köszönés, beszédkultúra, tolerancia. Igyekszünk azon lenni, hogy tanulóink egymás közötti 

viselkedése és magatartáskultúrája az általunk elvártak szerint alakuljon. Nagy kihívást jelent 

számukra a trágár kifejezések használatának elkerülése. 

Fontos célunk a tanulók által használt tanítási környezet állapotának megóvása, megőrzése, 

továbbfejlesztése pl.: a termek rendeltetésszerű használata, szándékos károkozások, szemetelés 

megszüntetése. 

Több-kevesebb sikerrel zajlott a visszaváltható palackok szelektív gyűjtése. Ösztönözni kell 

diákjainkat, hogy a kihelyezett gyűjtőbe dobják a visszaváltható palackokat.  

A közösségfejlesztést szolgálták a rendezvények, kirándulások iskolai programok, ünnepségek. 

Napjainkban egyre kevesebb idő jut az otthoni beszélgetésekre, csökken a közös családi 

Kollégista SNI BTMN HH HHH RGYV Nevelésbe vett

12 94 37 7 7 14 6

Kollégista SNI BTMN HH HHH RGYV Nevelésbe vett

0 37 10 1 1 1 1

Kollégista SNI BTMN HH HHH RGYV Nevelésbe vett

12 57 27 6 6 13 5

Széchenyi István Baptista Technikum, 

Szakképző Iskola és Gimnázium 

2025. október 01.

Összes létszám

403

148

255

Vidék létszám
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kirándulások lehetősége. Fontos, hogy az iskola az oktatás mellett a nevelésben is egyre 

nagyobb részt vállaljon. A tanulmányi kirándulások szintén alkalmat adtak a közösség 

alakítására. Ezt az osztályfőnökök már szeptemberben tervezték és a tanmenet mellékleteként 

rögzítették, majd a tanév során megvalósították. 

2025. márciusának végén jeles esemény helyszíne volt iskolánk; ekkor került megrendezésre 

az XXV. Nemzetközi Gasztronómiai Verseny. 

Közel 30 évvel ezelőtt négy nemzet négy városának vendéglátós iskolája arról döntött, hogy 

tanulói számára versenysorozatot indít. A gasztronómiai verseny célja, hogy a tanórákon és a 

duális képzőhelyeken elsajátított tudást és szakmai készségeket bemutathassák a szakács és 

pincér szakmát tanulók.  

Kísérőprogramként a verseny résztvevői megtekintették Tapolca büszkeségét, a 

Tavasbarlangot. Ezúton is köszönjük a támogatást Dobó Zoltánnak, Tapolca Város 

Polgármesterének! 

 

Az iskola rendezvényei a következők voltak: 

- Gólyanap 

- Megemlékezés Széchenyi születéséről 

- Elsősavató 

- Megemlékezés az aradi vértanúkról 

- Október 23-i megemlékezés - projektnap 

- Nyílt nap(ok) 

- Cipősdoboz akció 

- Karácsonyi műsor 

- A magyar kultúra napja 

- Szalagtűzés 

- Március 15-i megemlékezés 

- Nemzetközi Gasztronómiai Verseny 

- Diáknap 

- Fenntarthatósági témahét 

- Osztálykirándulások 

- Kirándulás Lengyelországba 

- Szerenád, bolondballagás és ballagás 

- Tanévzáró ünnepség 

- Vizsga, vizsga és vizsga, valamint mérés, mérés és még több mérés!!! 

A tanév eseménysorozatai közül néhányra nagyobb reflektorfény esett. A szalagtűző, a 

szerenád és a ballagás ezek közé sorolandó. 

A tanév végi osztálykirándulások és tanulmányi kirándulások újabb impulzust adtak az 

osztályközösségeknek. 

A tanulmányi eredmény bizonyítja, hogy osztályonként, szakmánként ugyan nem egyformán, 

de iskolai szinten a korábban elért színvonal megőrzését, néhol mérhető teljesítményjavulást 

értünk el. Igaz ez a tanév végi tanulmányi eredményekre, az érettségi- és a szakmai vizsgákra 

is. 

 

Tapolca, 2025. november 28.       Fekete Lajos sk. 

                 igazgató 
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